

ERRATA

**Ministério da Saúde
Instituto Nacional de Câncer (INCA)**

MANUAL DE ELABORAÇÃO E APRESENTAÇÃO DE TRABALHOS ACADÊMICOS

4.^a edição revista e atualizada

Na folha de créditos (página 2), onde se lê:

Elaboradores

Alessandra de Sá Earp Siqueira; Ana Paula Kelly de Almeida Tomaz; Camila Tavares Ferreira Belo; Daniel de Souza Fernandes; Elinaldo Leite Quizabeiro; Fádía Pacheco; Helen Kerlen Bastos Fuzari; Izani Paes Saldanha; Kátia Simões; Luciene Santoro; Maria da Glória dos Santos Nunes; Mario Jorge Sobreira da Silva; Mônica Cristina da Silva Perez; Raquel de Souza Ramos; Robson Dias Martins; Shirley Moreira Burburan; Telma de Almeida Souza; Thais Alves Modesto

Leia-se:

Elaboradores

Alessandra de Sá Earp Siqueira; Ana Paula Kelly de Almeida Tomaz; Camila Tavares Ferreira Belo; Daniel de Souza Fernandes; **Dulcinéa Luzia de Oliveira Lima Marques**; Elinaldo Leite Quizabeiro; Fádía Pacheco; Helen Kerlen Bastos Fuzari; Izani Paes Saldanha; Kátia Simões; Luciene Santoro; Maria da Glória dos Santos Nunes; Mario Jorge Sobreira da Silva; Mônica Cristina da Silva Perez; Raquel de Souza Ramos; Robson Dias Martins; Shirley Moreira Burburan; Telma de Almeida Souza; Thais Alves Modesto